

## 这种人真要不得! 借用房屋10多年称“已买下” 多次要求腾退返还未果后,法官强制执行

本报讯(通讯员 许华明 记者 段佳)4月1日上午,岳阳县人民法院执行局20余名执行干警强制执行了一起腾退房屋案件,顺利将该涉案房屋腾空。

1997年底至1998年4月,周某甲之父在岳阳县某村建设了一栋三层楼的住宅。房屋修建后,周某甲之父将其中的一间房屋借给周某乙之父经营诊所,其父去世后,周某乙继续使用该房屋开诊所。因周某甲长年在外出务工,直至2015年准备收回房屋时,周某乙却以自己已买下房屋为由拒不归还。2017年周某甲将周某乙诉至岳阳县人民法院,法院判决由周某乙将上述房屋返还给周某甲,但此后周某乙并未按判决内容履行义务。

进入执行程序后,执行法官依法向被执行人送达了相关执行文书,执行法官多次找到被执行人约谈,要求其返还房屋配合执行,但均遭其拒绝。执行法官向分管院领导汇报情况后,经研究决定对被执行人发布了强制腾房公告,责令被执行人限期主动腾退所侵占房屋,但是到期后被执行人仍迟迟不肯腾退房屋。



4月1日上午,执行法官在村书记和乡司法所工作人员的见证下,对房屋内的物品逐一进行清点和登记,在腾房的过程中,被执行人的母亲准备进入腾房现场阻挠,被维持现场秩序的法警拦下,最终在执行干警的耐心劝导下才逐渐平复情绪并接受执行工作。同时,通过移动执行APP软件的连线功能,院领导在执行指挥中心对现场情况做指导工作。经过两个多小时的奋战,随着最后一车的物品被送往被执行人家中,腾房工作顺利完成。



## 民警国道上追着水牛跑 到底咋回事?

本报讯(通讯员 王新湘 记者 段佳)4月1日10时许,云溪公安分局路口派出所接到群众反映,称107国道路口镇江湖村路段有一头水牛在路边奔跑。

正在值班的该所副所长吴浩得知此事,心里不由得一紧,107国道上的车流量大,若水牛得不到有效控制,后果将不堪设想。再者,一头水牛对于普通的村民来说,足以撑起家里的半边天,若水牛有什么闪失,对村民而言是极其沉重的打击。吴浩立即组织人员赶赴现场,在107国道江湖路段苦苦寻找半个小

时后,终于发现了走失的水牛。谁知人越追,水牛越跑,在水牛后面追了十几分钟后,疲惫的水牛终于停了下来。为了防止水牛再次走失,民、辅警牵着耕牛,从江湖村步行至路口派出所。将水牛带回派出所后,该所又立即发动全所力量积极寻找水牛的主人。

当天下午5时许,路口镇南太村村民李某神色焦急地赶到路口派出所,称其辛苦喂养的耕牛走失了。得知走失的水牛已被派出所找回来,李某激动不已,连连向民警道谢。

## 打击违法犯罪,君山有了“尖兵利剑”

本报讯(通讯员 李巍 付家乐 记者 段佳)为进一步深化新警务运行机制改革,主动适应现代化、动态化、信息化条件下情报导侦、精确打击各类违法犯罪的新需求,提升信息化条件下多警种合成作战的能力水平,君山公安分局党委高起点谋划、高标准打造分局合成作战中心。日前,君山公安分局合成作战中心正式建成运行。

据了解,君山公安分局合成作战中心设有反电诈专业工作小组、禁毒情报工作站、执法规范视频监控小组和反电诈宣传小组,自2019年4月筹建试运行以来,逐渐在扫黑除恶、云剑追逃、疫情防控等重点工作中崭露头角,成为君山公安打击破案、维护稳定的尖兵利剑,



创下了2小时收网抓获10人无一人漏网、10天追逃10人的记录,破获了“5·28”、“8·01”利用网络侵犯著作权案等一批有影响力的案件,共抓获各类犯罪嫌疑人42人,涉案金额近3亿元。

## 外地船员突发疾病 岳阳民警火速救援

本报讯(通讯员 廖勇铨 卢晓伟 记者 段佳)4月1日,一停泊在长江岳阳段水域船上,外地船员突发疾病,长航公安局岳阳分局陆城派出所民警紧急救助迅速送医。

“我是三湘某船,船上有一名船员突发疾病,请求救援!”上午10时许,长航公安局岳阳分局陆城派出所民警正在长江岳阳段百

盛锚地水域巡逻,遇到“三湘某”轮船船员熊某报警,称其父亲熊某某突发疾病,疼痛难忍,情况紧急,请求民警帮助。民警接警后立即登船,询问病人熊某某身体情况,迅速将病人扶至公安艇,转运至百盛码头,并联系车辆将病人及其家属送至医院救治。由于转运及时,熊某得到及时救治,病情趋于稳定。

## 骗了“女友”50万就跑路 没想到潜逃回家就被抓

本报讯(通讯员 何鑫 记者 段佳)岳阳县男子陈某,以谈恋爱为名骗了外地女教师50万元。近日,岳阳县公安局月田中心派出所民警协助上海警方成功抓获一名涉嫌诈骗的网上在逃人员。

2019年12月9日,20岁的岳阳县籍犯罪嫌疑人陈某以谈恋爱为由,向受害人上海籍教师骗取财物共计50余万元。案发后犯罪嫌疑人陈某潜逃,被上海浦

东公安列为网上逃犯。今年3月31日上午,月田中心派出所民警通过缜密侦查获得线索,陈某已从外地返回家中。两地民警配合默契、快速出击将陈某在家中抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某对诈骗上海籍教师的犯罪事实供认不讳。现陈某已移交上海浦东警方处理。